Attivo a Londa il servizio FirenzeWifi - Free Italia WiFi

in Piazza della Repubblica e in Piazza Umberto I
L’amministrazione comunale di Londa offre un nuovo servizio ai suoi cittadini: in Piazza della Repubblica , in Piazza Umberto I e in riva destra del lago è attivo il servizio FirenzeWifi che permette la connessione ad Internet in modalità senza fili: basta un dispositivo portatile abilitato alla connessione wireless (cellulare, pc portatile, tablet, smartphone, ecc.) per navigare, chattare, scambiare mail ed accedere ai servizi web.

Una volta connessi alla rete FirenzeWifi rilevata dal dispositivo, aprendo il browser (Explorer, Firefox, Safari, ecc.) e caricando la propria pagina iniziale o digitando un qualsiasi indirizzo web, apparirà automaticamente la pagina di accoglienza che permetterà di effettuare la prima registrazione (una volta in possesso delle credenziali di autenticazione, si potrà effettuare direttamente il log-in cliccando sull’apposito link). 
Tutti gli utenti hanno a disposizione ogni giorno 2 ore di tempo di navigazione (anche frazionabili) e 300Mbytes di traffico.
La procedura di prima registrazione è estremamente semplice e richiede l’inserimento dei seguente campi obbligatori:

· Nome
· Cognome
· Numero di telefono cellulare - ATTENZIONE: il numero inserito deve essere di un operatore italiano e NON deve avere attiva la funzionalità di mascheramento del numero.

Confermando i dati e dando il proprio consenso al trattamento dei dati personali, il sistema invita ad effettuare una telefonata dal cellulare indicato nella registrazione al numero 0554650034. 

La telefonata è gratuita e verrà terminata automaticamente dopo il primo squillo. La telefonata serve a confrontare il numero chiamante con il numero inserito nei dati di registrazione, se combaciano, le credenziali di autenticazione (Username e Password) verranno attivate e si potrà effettuare il log-in. 

È possibile effettuare la registrazione anche collegandosi al seguente indirizzo: http://firenzewifi.provincia.fi.it/firenze/registrazione.php 

La navigazione sui siti istituzionali del territorio provinciale è possibile senza limiti di tempo. A meno che le impostazioni del proprio browser non lo impediscano, l’effettuazione del log-in fa apparire una finestra pop-up che contiene un tasto da cliccare per effettuare il log-out.   

Se la finestra non apparisse, basta andare sul seguente indirizzo: http://hotspotwifi.provincia.fi.it e cliccare il tasto di logout.  

È sempre consigliabile effettuare il logout al termine dell’utilizzo del servizio 

Inoltre, per i cittadini registrati in Toscana sarà possibile navigare gratis non solo nelle aree WiFi pubbliche della propria provincia, ma anche in quelle di Roma, Venezia, della Sardegna e delle amministrazioni che già hanno aderito alla rete nazionale, utilizzando le stesse credenziali registrate in Toscana. Scoprile tutte sul sito di FreeItaliaWiFi.

